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​​​​​​​Aos dezoito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às quatorze  horas e quinze minutos, no 
miniauditório 2, realizou se a centésima trigésima sexta reunião ordinária do Conselho Departamental de Áreas 
Acadêmicas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás – Câmpus Jataí (IFG - Câmpus 
Jataí), sob a presidência do professor Fabrício Vieira Campos (Chefe do Departamento de Áreas Acadêmicas), 
secretariada pelo servidor Jaff Tayllor Lourenço Resende (Coordenador de Apoio Administrativo). A reunião 
contou com os seguintes pontos de pauta: 1) Apreciação e aprovação da Ata da 128ª reunião do Conselho 
Departamental de Áreas Acadêmicas; 2) Apreciação e aprovação da Ata da 134ª reunião do Conselho 
Departamental de Áreas Acadêmicas; 3) Apreciação e aprovação da Ata da 135ª reunião do Conselho 
Departamental de Áreas Acadêmicas; 4) Apreciação do Projeto de Ensino - Oficina de Produção Textual. 
Proponente: Marliane Dias Silva. Processo: 23744.000514/2024-42; 5) Apreciação do Projeto de Ensino - Projeto 
Recorde. Proponente: Thiago Vedovatto. Processo: 23744.000499/2024-32; 6) Retirada de membros para 
comissão de análise do projeto de Curso Técnico em Administração na modalidade EJA; 7) Informes. A reunião 
contou com a presença dos(as) conselheiros(as) servidores(as): Fabrício Vieira Campos (Chefe do 
Departamento de Áreas Acadêmicas),  Patrícia Tinoco Santos (Coordenadora Acadêmica), Jaff Tayllor 
Lourenco Resende (Coordenador de Apoio Administrativo), Kattiusce Candido e Silva (Representante dos 
Servidores Técnico Administrativos), Elenilson de Vargas Fortes (Coordenador do Polo EaD IFG/UAB), Marcelo 
Semensato (Representante do Curso de Bacharelado em Engenharia Elétrica), Dori Rodrigues de Souza
(Coordenador do Curso Técnico em Eletrotécnica), Vitor Manoel Silva Lemes (Representante Discente Titular), 
Vander de Souza Lima (Representante do Curso Técnico Subsequente em Agrimensura), Mônica Maria 
Emerenciano Bueno (Coordenadora do Curso Técnico em Edificações), Sandro Stanley Soares (Representante 
do Curso Técnico em Edificações); Eulher Chaves Carvalho (Coordenador do Curso de Bacharelado em 
Engenharia Civil), Fabrício Ribeiro Bueno (Representante do Curso de Bacharelado em Engenharia Civil), Roney 
Lopes Lima (Coordenador do Curso Técnico em Manutenção e Suporte em Informática), Eliane Raimann
(Representante do Curso Técnico em Manutenção e Suporte em Informática), Gustavo de Assis Costa 
(Representante do Curso Superior  de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas), Aladir Ferreira da 
Silva Júnior (Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Informática na Educação), Sérgio Henrique de 
Almeida (Representante do Curso de Pós-Graduação em Informática na Educação), Carmencita Ferreira Silva 
Assis (Coordenadora do Curso Técnico Integrado ao Ensino Médio em Secretariado - EJA), Alline Braga Silva
(Representante do Curso Técnico Integrado ao Ensino Médio em Secretariado - EJA), Hugo Leonardo 
Carvalhaes Couto (Coordenador do Curso de Licenciatura em Física), Thiago Vedovatto (Representante do 
Curso de Licenciatura em Física), Renato Oliveira Abreu (Representante Discente Titular), totalizando um 
quórum de vinte e três conselheiros aptos a votar. O Presidente iniciou cumprimentando a todos, destacando 
os pontos de pauta. Ao questionar aos conselheiros se achavam necessário que as atas fossem lidas antes de sua 
votação de apreciação, a resposta foi negativa. Feito isso, iniciou-se a apreciação das pautas da reunião. Em pauta 
o ponto 1) Apreciação e aprovação da Ata da 128ª reunião do Conselho Departamental de Áreas 
Acadêmicas; Colocada em votação, a ata foi aprovada com dezoito votos favoráveis e cinco abstenções. Em 
pauta, o ponto 2) Apreciação e aprovação da Ata da 134ª reunião do Conselho Departamental de Áreas 
Acadêmicas; Colocada em votação, a ata foi aprovada com dezenove votos favoráveis e quatro abstenções. Em 
pauta, o ponto 3) Apreciação e aprovação da Ata da 135ª reunião do Conselho Departamental de Áreas 
Acadêmicas; Colocada em votação, a ata foi aprovada com dezenove votos favoráveis e quatro abstenções. Em 
pauta, o ponto 4) Apreciação do Projeto de Ensino - Oficina de Produção Textual. Proponente: Marliane Dias 
Silva. Processo: 23744.000514/2024-42; Com a palavra, o relator, professor Dori Rodrigues de Souza, afirmou 
que o projeto detalha a distribuição dos encontros entre terça e quinta-feira, sendo necessária uma correção no 
cronograma. No formulário de avaliação, o item 1.1 está repetido. Considera que o projeto atende as necessidades 
dos alunos que precisam de apoio para a redação do ENEM. É favorável à aprovação. Em regime de votação, o 
projeto foi aprovado por unanimidade. Em pauta o ponto 5) Apreciação do Projeto de Ensino - Projeto Recorde. 
Proponente: Thiago Vedovatto. Processo: 23744.000499/2024-32; O relator do projeto está ausente da reunião, 
com justificativa, mas enviou seu parecer. Afirma que o projeto está de acordo com todos os critérios de avaliação. 
Seu parecer é favorável à aprovação. Em regime de votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. Em pauta o 
ponto 6) Retirada de membros para comissão de análise do projeto de Curso Técnico em Administração na 
modalidade EJA; Foi realizada a retirada de membros para compor a comissão de análise do projeto do curso 
técnico em Administração na modalidade EJA. Os membros definidos foram os professores Thiago Vedovatto, 
Eliane Raimann e Sérgio Henrique de Almeida. Eles se voluntariaram para a atividade. Em pauta o ponto 7) 
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